

ROMANIA  
JUDEȚUL CLUJ  
CONSILIUL LOCAL  
AL ORAȘULUI HUEDIN

PROCES - VERBAL

Încheiat azi 28.10.2010, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Huedin.

Ședința a fost convocată prin dispoziție de către PRIMAR, prezenta mențiune realizându-se în conformitate cu art. 46 alin. 8 din Legea nr. 215/2001 a Administrației Publice Locale modificată prin Legea nr. 286/2006.

Consilieri total 15, consilieri prezenți 14, absent motivat 1 dl. Torok Ferencz.

Dl. Szraga Zoltan în calitate de președinte de ședință supune la vot procesul verbal al ședinței ordinare din data de 24.09.2010, respectiv procesul verbal al ședinței extraordinare din data 07.10.2010 care se aprobă în unanimitate.

Se supune la vot ordinea de zi și se aprobă în unanimitate.

D.na Viceprimar prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia economică, privind aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2010, cu suma de 31.500 lei, acordând lămuriri suplimentare.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

Dl. Drăgan Sandu prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de administrație publică, privind aprobarea Regulamentului Consiliului Consultativ pentru Protecția Consumatorilor.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

Dl. Drăgan Sandu prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de administrație publică, privind aprobarea modificării Hotărârii Consiliului Local nr. 18/2010 privind domeniul public al orașului Huedin.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

D.șoara Cozea Marinela prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia învățământ sănătate sport, privind aprobarea accesului gratuit a unui grup de profesori, o zi pe săptămână, pe durata determinată, la Sala de Sport a orașului.

Dl. Drăgan Sandu arată că și anul trecut sa aprobat acest demers cu care nu este de acord întrucât elevii plătesc pentru accesul în sală .

D.na Cozea Silvia susține proiectul de hotărâre considerând că veniturile scăzute ale profesorilor îi îndreptătesc să depună această cerere.

Dl. Vasas Stefan nu este de acord cu proiectul de hotărâre menționând că toată lumea plătește pentru accesul la sală.

Dl. Abrudam Sorin menționează că, copiii în afara orelor de sport plătesc pentru accesul la sală.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se obțin 3 voturi pentru, 11 abțineri, proiectul ne adoptându-se.

D.șoara Cozea Marinela prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de învățământ, privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local Huedin, în Comisia pentru Calitate, la Liceul Teoretic „ Octavian Goga Huedin.

D.na Cozea Silvia arată că susține reconfirmarea reprezentantului stabilit inițial, a d.nei Giurgiu Marinela.

D.șoara Cozea Marinela propune pe d.na Giurgiu Marinela. Nemaifiind alte propuneri și în urma obținerii a 14 voturi pentru, d.na Giurgiu Marinela este reconfirmată în Comisia pentru Calitate la Lic. O.Goga Huedin.

D.șoara Cozea Marinela prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de învățământ cultură, privind desemnarea reprezentanților C.H.L în Consiliul de Administrație, Comisia de prevedințe și combatere a violenței și comisia pentru evaluarea calității la Clubul Copiilor Huedin.

Pentru reprezentantul C.L.H în Consiliul de Administrație, d.na Buzaș Fekete Maria propune pe dl. Laczi Levente, d.na Cozea Silvia propune pe d.șoara Cozea Marinela, dl. Drăgan Sandu propune pe dl. Farkas Marius, Farkas Marius propune pe Sanfira Ionuț.

În urma votului secret exprimat d.șoara Cozea Marinela obține 9 voturi, Laczi Levente 2 voturi, Farkaș Marius obține 1 vot, dl. Sanfira Ionuț obține 1 vot.

Pentru reprezentantul Consiliului Local Huedin în comisia de prevenire și combatere a violenței dl. Farkaș Marius propune pe dl Drăgan Sandu iar d.na Cozea Silvia propune pe dl. Pădurean Răzvan.

În urma votului secret reexprimat, dl.Pădurean Răzvan obține 9 voturi iar dl. Drăgan Sandu obține 5 voturi.

Pentru reprezentantul Consiliului Local Huedin în Comisia de Evaluare a Calității, dl. Varga Andrei propune pe dl. Laczi Levente, dl. Farkaș Marius propune pe dl. Abrudan Sorin, d.na Cozea Silvia propune pe dl. Filip Cristian.

În urma votului secret exprimat dl. Laczi Levente obține 10 voturi, dl. Abrudan Sorin obține 2 voturi, dl. Filip Cristian obține 2 voturi.

Dl. Szraga Zoltan prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de urbanism privind aprobare P.U.Z - introducerea în intravilanul orașului suprafața de 16.500 mp, situată pe str. E. Varga în .

Dl.Abrudan Sorin aduce lămuriri, arătând că în comisie s-a diminuat suprafața solicitată inițial.

Se supune la vot proiectul de hotărâre cu suprafața modificată de 16.500 mp și se aprobă cu 13 voturi pentru și o abținere dl. Varga Andrei.

Dl. Drăgan Sandu prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de administrație publică, privind aprobarea unui ajutor de urgență în sumă de 800 lei dnei Ionaș Ida.

Dl. Pașcalău Ionel și d.na Viceprimar menționează că nu este de acord cu aprobarea cererii.

D.șoara Cozea Marinela arată că este vorba de o persoană afectată de inundații.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se obține 1 vot pentru dl. Farkaș Marius și 13 abțineri.

Dl. Abrudan Sorin menționează că cererea a fost adresată Primăriei.

Dl. Drăgan Sandu prezintă informarea cu privire la îndeplinirea H.C.L pe luna septembrie menționând că toate Hotărârile Consiliului Local au fost îndeplinite.

La solicitarea d.lui Pașcalău Ionel se supune la vot și se aprobă cu 13 voturi pentru și o abținere introducerea pe ordinea de zi a proiectului de hotărâre privind aprobarea majorării capitalului social la SC Crișul SA cu suma de 20.000 lei

Dl. Farkaș Marius menționează că este vorba de ultima transă de majorare de capital aprobată în Consiliul Local Huedin pe anul 2010, lămuriri în acest sens acordând dl. Pașcalău Ionel.

Dl. Szraga Zoltan prezintă proiectul de hotărâre supunându-l la vot și se aprobă cu 11 voturi pentru și 3 abțineri, dl. Pădurean Răzvan, D.șoara Cozea Marinela, dl. Farkaș Marius.

La probleme curente dl. Drăgan Sandu își exprimă nemulțumirea față de informarea privind starea învățământului depusă de Grupul Școlar Huedin, d.na Cozea Silvia menționând că este o informare a evaluării manageriale.

Dl. Farkaș Marius solicită prezentarea unei informări cu privire la constatările Curții de Conturi la Primăria Orașului Huedin și de asemenea solicită clarificări cu privire la invitația adresată de municipalitatea din Leanfalu, dl Vasas Stefan menționează că invitația a fost adresată Primarului care a delegat 2 persoane – Vasas Stefan, Cozea Marinela.

Nemaifiind alte probleme de discutat ședința se declară închisă, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,  
Szraga Zoltan

Secretar,  
Cozea Dan